

$$g'(m) = r(\tan^2 m + 1) \times \tan m + (-\sqrt{r} \sin m) \times f'(\tan m + \sqrt{r} \cos m) \quad (1)$$

$$g'\left(\frac{\pi}{4}\right) = \underbrace{(r \times r \times 1)}_K + \underbrace{(-\sqrt{r} \times \frac{\sqrt{r}}{r})}_{-\frac{1}{r}} \times f'(r)$$

$$\rightarrow r \times f'(r) = \sqrt{r} \rightarrow f'(r) = \frac{1}{\sqrt{r}} \times \frac{\sqrt{r}}{\sqrt{r}} = \left(\frac{\sqrt{r}}{r}\right)$$

$$f'\left(\frac{\sqrt{a}}{r}\right) - r g'\left(\frac{\sqrt{a}}{r}\right) = ? \quad (2)$$

ابتدا تابع را به سادگی در می آوریم
مشتق آن را می گیریم.

$$(f - rg)(m) \rightarrow \frac{1 + \cos^2 m}{r - \cos^2 m} - \frac{r}{r - \cos^2 m} = \frac{1 + \cos^2 m - 1 - r \cos^2 m}{r - \cos^2 m}$$

$$\frac{\cos^2 m (\cos^2 m - r)}{r - \cos^2 m} \rightarrow (f - rg)(m) = -\cos^2 m$$

$$(f - rg)'(m) = -1 - \sin m = \sin m \xrightarrow{m \rightarrow \frac{\sqrt{a}}{r}} \boxed{-\frac{1}{r}}$$

$$\rightarrow (rm - r^2) \sqrt{am} \xrightarrow{m \rightarrow 0} r \sqrt{am} + \frac{a}{r \sqrt{am}} \left(\frac{rm}{r} - r^2 \right) \quad (3)$$

$$\rightarrow (-rm + r^2) \sqrt{am} \xrightarrow{m \rightarrow 0} -r \sqrt{am} + \frac{a}{r \sqrt{am}} \left(\frac{-rm}{r} + r^2 \right)$$

$$r \sqrt{am} \left(-\left(-r \sqrt{am} \right) \right) = 1 \sqrt{am} \xrightarrow{m \rightarrow 0} r \sqrt{ra} \quad \left| \text{as } \frac{1}{r} \right|$$

$$r \times \sqrt{ra} = r \times \sqrt{r} \rightarrow \sqrt{ra} = \frac{\sqrt{r}}{r} \rightarrow \text{as } \frac{r}{r} \rightarrow \text{as } \frac{r}{r \times r}$$

$$y + ax = r \rightarrow y = -ax + r$$

(4)

$$f(x) \rightarrow y = -ax + r$$

$$f'(x) \rightarrow y = -a$$

$$f(x) + f'(x) = -1 \rightarrow -ax + r - a = -1 \rightarrow r - a = -1 \rightarrow r = a - 1$$

$$f'(x) \rightarrow y = -a \rightarrow \boxed{y = -\frac{4}{10}}$$

(5) چون می‌خواهیم به هم ضرایب اندازیم معادله تلافی آن‌ها را در الی می‌کنیم

در نتیجه

$$\frac{an-1}{n+1} = \frac{0+n}{v} \rightarrow van - v^2 n^2 + 14n - 8$$

$$n^2 + (14 - va)n + 12 = 0$$

$$0 = (14 - va)^2 - (12 \times 12) = 0$$

$$(14 - va)^2 = 144 \rightarrow \begin{cases} 14 - va = 12 \rightarrow a = \frac{2}{v} \\ 14 - va = -12 \rightarrow a = \frac{26}{v} \end{cases}$$

$$a = \frac{2}{v} \rightarrow 12n^2 - 12n + 12 = 0 \rightarrow 12(n-1)^2 = 0 \rightarrow n = 1$$

اگر 26 است

$$f(y) = r \rightarrow r^2 + 2a - b = 0 \rightarrow 2a - b = -1$$

(4)

$$f'(n) = 2m^2 + a \xrightarrow{m=2} 12 + a = 0 \rightarrow a = -12$$

$$-2a - b = -1 \rightarrow \boxed{-14 = b}$$

$$b - a \rightarrow -14 - (-12) = -2$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{f(n) f'(n)}{(1 - \cos n)^m} \rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{r \cos n^r \times \sin^{1-n}(n^r) y \sin^r(n^r)}{(1 - \cos n)^m} \quad (v)$$

$$\rightarrow \frac{r \times n \times n^r \times n^{r-m} \times n^r}{\left(\frac{n^r}{r}\right)^m} \rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{r n^0 \times n \times r^m}{n^{r-m}} = cr \sqrt{r}$$

$$m \leq \frac{\delta}{r}$$

$$r \times n \times \sqrt{r} \leq cr \sqrt{r} \rightarrow n \leq r$$

$$r m + n \rightarrow (\delta + \epsilon \leq a)$$

$$a \leq \text{جواب}$$

$$f(n) \leq \frac{\sqrt{n} + 1}{\sqrt{n} - 1} \rightarrow y \leq \frac{\sqrt{n} + 1}{\sqrt{n} - 1} \quad (1)$$

مقدار
موجبه
فرا
رساند
پیدا

$$y \sqrt{n} - y \leq \sqrt{n} + 1 \rightarrow y \sqrt{n} - \sqrt{n} \leq y + 1 \rightarrow \sqrt{n}(y - 1) \leq y + 1$$

$$\rightarrow \sqrt{n} \leq \frac{y + 1}{y - 1} \rightarrow n \leq \left(\frac{y + 1}{y - 1}\right)^2$$

جدا نموده
عرفز

$$y \leq \left(\frac{n + 1}{n - 1}\right)^2 \rightarrow f^{-1}(n) \leq \left(\frac{n + 1}{n - 1}\right)^2$$

مشتق
پیدا

$$f' \left(\frac{n + 1}{n - 1}\right) \left(\frac{-1 - \cancel{n - 1}}{(n - 1)^2}\right) \rightarrow f' \left(\frac{n + 1}{n - 1}\right) \left(\frac{-2}{(n - 1)^2}\right)$$

$$n \leq r \rightarrow f' \left(\frac{r}{1}\right) \left(\frac{-2}{1}\right) = -12$$

اختار تغير متغير

$$\frac{f(0) - f(-1)}{0 - (-1)} = \frac{1 - \Lambda(1-a)}{1} = \Lambda a - \sqrt{5} - 11$$

(9)

$$\Lambda a s - \kappa \rightarrow a s - \frac{1}{\mu}$$

نكتب تغير المتغير $\rightarrow f'(n) = \nu(n^r+1)^r (r n) \left(-\frac{1}{\nu} n + 1\right) + \left(-\frac{1}{\nu}\right)(n^r+1)^r$

$$\rightarrow f'(1) = 12 - 8 \text{ (A)}$$

$$f\left(\frac{\pi}{\nu}\right) - f\left(\frac{\pi}{\kappa}\right)$$

$$\frac{\pi}{\nu} - \frac{\pi}{\kappa}$$

$$g\left(\frac{\pi}{\nu}\right) - g\left(\frac{\pi}{\kappa}\right)$$

$$\frac{\pi}{\nu} - \frac{\pi}{\kappa}$$

$$f(x) = \sin x \cos 2x$$

$$g(x) = \sin^{\kappa} x - \cos^{\nu} x$$

$$\sin \frac{\pi}{\nu} \cos \frac{\pi}{\kappa} - \sin \frac{\pi}{\kappa} \cos \frac{\pi}{\nu}$$

$$\frac{(\sin^{\kappa} \frac{\pi}{\nu} - \cos^{\nu} \frac{\pi}{\nu}) - (\sin^{\kappa} \frac{\pi}{\kappa} - \cos^{\nu} \frac{\pi}{\kappa})}{1}$$

(10)

(-1)